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Condutores
Campo elétrico no interior do material é zero
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Campo elétrico no interior do material é zero

Mesmo que haja cargas em cavidades
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Mesmo que haja cargas em cavidades

A carga na superfície depende 

do que ocorre na cavidade
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Campo elétrico no interior do material é zero
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Métodos especiais

⃗∇ ⋅ ⃗D =
ρ
ϵ0

⃗∇ × ⃗E = −
∂ ⃗B
∂t

⃗∇ ⋅ ⃗B = 0

⃗∇ × ⃗H = ⃗j + ϵ0
∂ ⃗D
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Equação de Laplace
<latexit sha1_base64="vYaed56ZnYU8HmWNhUc2DViSlZY="></latexit>

r2V = 0
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<latexit sha1_base64="pn9Tt5NM8ZO44LPdMqZBJCjOpnc="></latexit>Z

A
V (~r ) dA = 4⇡R2V (0)1.

2. Condição de contorno: V na superfície

3. Condição de contorno para condutores: 

Q em cada condutor


